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Schreibe richtig untereinander und addiere: 57,6 1013,23 0,428 47

Subtrahiere die kleiner Zahl von der groBeren Zahl: 396,95 ; 369,59

34,7 » 100 =

NiWIN

560,0:10=

Geld

Jonas bekommt zum Geburtstag von seiner Tante 50 €, von seinen
GroBeltern 40€, von seinen Eltern 70€. Er mdchte sich davon einen
besonderen FuBball um € 69,90 und neue FuBballschuhe um € 79,90
kaufen. Wie viel darf die Kinokarte kosten, damit sich diese auch noch
ausgeht?

Die Seite einer quadratischen Wiese ist 52m lang. Wie viel Draht wird
bendtigt, wenn der Landwirt die Wiese zweimal umspannt?2

Wie viel Weidefldche steht dem Landwirt zur Verfugung. Nimm die MaBe
aus der Aufgabe 6.

MaBe

196 min = h min

Runden

5,987 (z) =

Worfel

10

Wie viele kleine Wrfel fehlen, damit ein groBer Wirfel
gebaut werden kann, der 5 kleine Wrfel in der L&dnge
Breite und Hbhe hat.




